



ఆదివారం | 09-03-2025 సంపుటి: 15, సంచిక: 339 నిజామాబాద్ పేజీలు: 12, వెల: 3/- **◆ ఎడిటర్: కలకొండ రామకృష్ణ ◆**
 Circulated to Hyderabad, Ranagareddy, Nizamabad, Warangal, Mulugu, Shadnagar, Yadadri, Nalgonda, karimnagar, khammam, Medak, Sangareddy, Siddipet, Medchal, Jagityal, Vemulawada



శ్రీ వేంకటేశ్వర మహా మంత్ర వీధి

ఆధ్వర్యంలో

తిరుమల శ్రీవారికి సంకల్పించిన 111 కళ్యాణాలలో భాగంగా



నిర్వహణ కమిటీ



శ్రీమాన్ బి. ఎల్లారెడ్డి,
మెంబర్, ప్రెసిడెంట్ (KSCWA)



శ్రీమాన్ టి. పార్థ సారథి
మెంబర్



శ్రీమాన్ జి.వి. నారాయణ (NFC)
మెంబర్, ప్రధాన కార్యదర్శి (KSCWA)



శ్రీమాన్ గట్టోజు దశరథ్ చైర్మన్,
Navodaya NGO Founder
ఫోన్. 9848665099



శ్రీమాన్ బి. సంగయ్య
మెంబర్



శ్రీమాన్ యూ. శ్రీనివాస్
మెంబర్



శ్రీమాన్ వై. రాజేశ్వర్
మెంబర్

78వ శ్రీనివాస కళ్యాణం

తేదీ. 09-03-2025, ఆదివారం, ఉదయం 10.00 గం||ల నుండి

వేదిక : సినియర్ సిటిజన్స్ గ్రౌండ్, సాత్ కమలానగర్, ఇ.సి.ఐ.ఎల్, హైదరాబాద్-62.

కార్యాణం తిలకించి ప్రసాదం స్వీకరించగలరని ప్రార్థన - అందరూ ఆహ్వానితులే

సుదీర్ఘ పోరాటల ఫలితంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

- మహిళా దినోత్సవ పోరాటస్ఫూర్తితో శ్రామిక మహిళా హక్కుల కోసం ఉద్యమిద్దాం
- సివిలియన్ మున్సిపల్ జిల్లా అధ్యక్షులు యాదగిరి
- గండిపేట్ మండల కన్వీనర్ డప్పు ప్రవీణ్ కుమార్

గండిపేట్, మర్చి 08, (ప్రజా కలం)

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం గండిపేట్ మండల్ బండగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ పీఠంపై వార్డ్ ఆఫీస్ లో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రామిక మహిళ సభ సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సివిలియన్ మున్సిపల్ జిల్లా అధ్యక్షులు యాదగిరి గండిపేట్ మండల కన్వీనర్ డప్పు ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మహిళలు తమపై జరుగుతున్న దోపిడీ, వీడనలకు వ్యతిరేకంగా పని గంటల తగ్గింపుకు, పని పరిస్థితుల మెరుగుకై, కనీస వేతనం పెరిగిన ధరలకు వేతనాల పెంపుకై, ఓటు హక్కుకై ఉద్యోగ భద్రత సుదీర్ఘ పోరాటల ఫలితంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

విర్వహించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవానికి 115 ఏండ్ల చరిత్ర ఉందని, అంతకన్నా ఎక్కువ చరిత్ర ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మహిళల పోరాటాలకు ఉండవచ్చు. తరతరాల నుండి మన సమాజంలో ఆర్థిక అసమానతలు తీవ్రస్థాయిలో వేళ్ళూలుకొని ఉండటంమూలాన మహిళలు అవమానాలకు, హింసకు, దాడులకు గురౌతూనే ఉన్నారు. శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాలలో ఎంతో పురోగతిని సాధించామని అభివృద్ధి వైపుకు దూసుకుపోతున్నామని మన పాలకులు చెప్పుకుంటున్నప్పటికీ ఆడ పిల్లలపై, మహిళలపై అత్యాచారాలు, హింసాత్మక దాడులు, ప్రేమాన్విత హత్యలు పెరుగుతున్నాయని, ఖాఫ్ పంచాయతీల పేరిట, పరువు హత్యల పేరిట,వరకట్ట దురాచారాల పేరిట,గృహ హింస



పేరిట భారతదేశ వ్యాప్తంగా దళిత, వెనుకబడిన, ముస్లిం, మైనారిటీ, గిరిజన,ఆదివాసి మహిళలపై అమానుషంగా దాడులు, హింస పెచ్చరిల్లుతుందన్నారు. ప్రభుత్వాలూ, మహిళాభ్యున్నతికి పెద్దపీట వేస్తున్నామని చెప్పక తిరుగుతున్నప్పటికీ శ్రామిక మహిళలకు విద్య, వైద్యం, ఉపాధి కల్పనలో ప్రభుత్వం మొండిచెయ్యే చూపడతావుందన్నారు. రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న నిరుద్యోగం, ఆకలి, పేదరికం, ఆదాయ అసమానతలు, శ్రమదోపిడీ వల్ల శ్రామిక మహిళలు కునారిల్లిపోతున్నారు అని మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సురేష్ సుభాష్ నరేందర్ తోఫిక్ జగన్మోహనాపు, లక్ష్మీనారాయణ, శ్రీధర్,నవీన్, మధ్విష్, వెంకటేశ్ కృష్ణ, రామాంజనేయులు భారతమ్మ అంజమ్మ జే అంజమ్మ, లీలావణ్య, తిరుపతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళాశ్రమ నియోజకవర్గం ఐఎన్ఐయూసి కార్మిక శాఖ అధ్యక్షుడిగా నడికుడ శివ నియామకం

■ కేఎల్ఆర్ చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకున్న నడికుడ శివ
మహిళాశ్రమ, మర్చి 08, (ప్రజా కలం)



మహిళాశ్రమ నియోజకవర్గం ఐఎన్ఐయూసి కార్మిక శాఖ అధ్యక్షుడిగా నడికుడ శివ నియామితులయ్యారు. మహిళాశ్రమ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కిచ్చన్న లక్ష్మారెడ్డి చేతుల మీదుగా నడికుడ శివ తన నియామక పత్రాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా నడికుడ శివ మాట్లాడుతూ కార్మికుల హక్కుల కోసం నా పంతు కృషి చేస్తానని కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు,వారి హక్కులను కాపాడేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మార్గదర్శకత్వంలో పని చేస్తాను అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు ప్రముఖులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి టీపీసీసీ మెంబర్,నందిగూడ సర్పంచి తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్,బొళ్ళ జంగారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు,రాజు నాయక్ మహిళాశ్రమ మండలం మాజీ ఎస్సీసీఎల్ అధ్యక్షులు,శశికాంత్ నాగిరెడ్డిపల్లి గ్రామ ఇందిరమ్మ కమిటీ అధ్యక్షులు,కొండూరి గజేష్ నాగిరెడ్డిపల్లి గ్రామ ఉపాధ్యక్షులు, నడికుడ కార్మిక నారెడ్డిపల్లి గ్రామ యూత్ అధ్యక్షుడు,ఎర్ర నవీన్ కుమార్ అమీర్పేట్ సోపల్ మీడియా అధ్యక్షులు, ఈ సందర్భంగా నడికుడ శివ కి అభినందనలు తెలియజేస్తూ,కార్మికుల హక్కుల కోసం ఆయన కృషి చేయాలని కోరారు.

నూతన కార్యవర్గ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



- అధ్యక్షుడుగా ఎడ్ల వెంకటేశ్
 - ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడ్ల రాములు
- మహిళాశ్రమ, మర్చి 08, ప్రజా కలం)

తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం రంగా రెడ్డి సూతన కార్యవర్గాన్ని ఈ ఎన్నికను పర్యవేక్షించారు. నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షుడు ఎడ్ల వెంకటేశ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడ్ల రాములు ఉపాధ్యక్షులు గా బూసరమోని శంకర్

సంఘసమోని భాస్కర్ ,డాక్టర్ బాలకృష్ణ ,నీరటి నరసింహ జైంట్ సెక్రటరీలుగా పిల్లి రవీందర్, పిల్లి రాజేశ్వర్, గూడెం సుదర్శన్ ,రాజమోని చరణ్, కోశాధికారిగా సప్పిడి మహేష్, పబ్లిసిటీ సెక్రటరీ గా మంగ రమేష్, ఈసీ మెంబర్లుగా అంకర్ల మహదేవ్, గూళ్ళ అశోక్ కుమార్, పి జంగయ్య, యాట ప్రేమ్ కుమార్, ముఖ్య సలహాదారులుగా డాక్టర్ ఎడ్ల కల్లేశ్ ,యాట వెంకటేశ్ కార్యవర్గంగా ఎన్నుకొని ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లాలో పనిచేస్తున్న వివిధ మండలాల గడ్డి నరసింహ,సాయిబాబా, ఎడ్ల నరసింహ, పొలమోని సత్యనారాయణ, తెరటి సుధాకర్, పొలమోని ప్రశాంత్, కొరివి బాలకృష్ణ , కే గిరీష్ కుమార్, పి మనోహర్, కందుల రాజు, ఏ శివకుమార్, కే శంకరయ్య, లింగం, రామచంద్ర మరియు రంగారెడ్డి ముదిరాజ్ ఉద్యోగులందరూ పాల్గొన్నారు.

పేదింటి ఆడబిడ్డ పెళ్లికి బట్టలు మూడు తులాల వెండి అందజేసిన జార్జి రమేష్ పటేల్ సంకీర్తన దంపతులు

ప్రజా కలం (శంషాబాద్)



పెళ్లికి బట్టలు మూడు తులాల వెండి ని జార్జి రమేష్ పటేల్ సంకీర్తన

పేదింటి ఆడబిడ్డ పెళ్లికి బట్టలు మూడు తులాల వెండి ని జార్జి రమేష్ పటేల్ సంకీర్తన దంపతులు అందజేశారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం శంషాబాద్ మండల కేంద్రం పిల్లనిగూడ గ్రామ నివాసి పాపగంటి ఈశ్వర్ యాదమ్మ పేదింటి ఆడబిడ్డ పెళ్లికి బట్టలు మూడు తులాల వెండి ని జార్జి రమేష్ పటేల్ సంకీర్తన దంపతులు వారికి అందజేశారు. పేదింటి బిడ్డకు సహాయం చేయడం సంతోషంగా ఉందని జార్జి రమేష్ పటేల్ సంకీర్తన దంపతులు అన్నారు.

మహిళల అన్ని రంగాలలో రాణించాలి

మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా రిపోర్టర్ రాజేశ్వరిని సన్మానించిన మహిళాశ్రమం ప్రింట్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా

మహిళాశ్రమ, మర్చి 08, (ప్రజా కలం)



సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహిళాశ్రమం రిపోర్టర్లు

మహిళాశ్రమ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళాశ్రమం ప్రెస్ క్లబ్ కార్యాలయంలో మహిళా జర్నలిస్ట్ అయిన ఐడీ టీవీ రిపోర్టర్ రాజేశ్వరిని మహిళాశ్రమం ప్రింట్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా రిపోర్టర్లు అందరూ కలిసి శాలువాతో సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులు బంటు వెంకటేశ్, తడక సర్పంచి,సంతోష్ కుమార్, భాస్కర్, సాయి,రాజేష్,నాగిష్, శివ పాల్గొన్నారు.

ఆడపడుచులకు మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మహిళాశ్రమం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కేఎల్ఆర్



మహిళాశ్రమ, మర్చి 08, (ప్రజా కలం)

సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ రంగాల్లో రాణిస్తున్న ఆడపడుచులకు మహిళాశ్రమం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కేఎల్ఆర్ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పురుషులకు ధీటుగా అన్ని రంగాల్లో మహిళాశక్తి చాటుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రేపంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో అమ్మలకే ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురుషులకు ధీటుగా పనిచేస్తున్నారని రాబోయే కాలంలో మహిళలదే పై చెయ్యే అవుతుందన ఎవరికి భయపడకుండా మహిళలకు ముందుకు సాగిపోవాలని అన్నారు. మహిళలకు అందగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉందని మహిళల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఆయన అన్నారు.

మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్ షోరూంలో ఆర్టిస్టి జ్యవలలి షో

మల్కాజిగిరి,మార్చి08,(ప్రజా కలం ప్రతినిధి)

ఎ.ఎన్.రావు నగర్ లోని మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్ షోరూంలో శనివారం ఆర్టిస్టి బ్రాండెడ్ జ్యవలలి షో ను నగరానికి చెందిన అయిదుగురు ప్రముఖ మోడళ్లు ఘనంగా ప్రారంభించారు.



విశిష్ట ఆభరణాల ప్రదర్శనని ఈ ప్రదర్శనలో భాగంగా బంగారం, వజ్రాభరణాలు మరియు జాతి రత్నాభరణాలను ప్రదర్శిస్తుండన్నారు. అనంతరం మోడళ్లు, వినియోగదారులు,స్థానిక మహిళలతో కలిసి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

నారాయణ పాఠశాలలో

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

మల్కాజిగిరి,మార్చి08(ప్రజా కలం ప్రతినిధి)

తార్వాక నారాయణ పాఠశాలలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.



బ్యాంక్ మేనేజర్ మాధురి లు పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో, ఉన్నత స్థానాలలో ఉంటారన్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన శ్రీపాద రావు జయంతి ఉత్సవాలు

పాఠశాల విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పెన్నులు ప్యాప్స్ పంపిణీ

మల్కాజిగిరి,మార్చి08 (ప్రజా కలం ప్రతి నిధి)

ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు తగినంత ప్రోత్సాహం అందిస్తే ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకుంటారని ఎన్ఎన్ఎస్ యువసేన వ్యవస్థాపకుడు మాజీ సైనికుడు సంతోష్ రెడ్డి అన్నారు.

ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీపాదరావు రాష్ట్రానికి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు.10 వ తరగతి విద్యార్థులు పరీక్ష సమయంలో చదువు పై దృష్టి సారించాలని మంచి ఉత్తేజం సాధించాలని సూచించారు.



స్థానిక సంస్థల పదవులన్నీ ఖాళీ...

- సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ, మున్సిపాలిటీల్లో ప్రత్యేక అధికారుల పాలన
- అన్నింటా కుంటు పడుతున్న అభివృద్ధి
- ఎన్నికలు ఎప్పుడు నిర్వహిస్తారో తెలియని పరిస్థితి ?
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుపై ప్రజల్లో తీవ్ర ఆగ్రహం
- ఎన్నికలు నిర్వహించలేని దుస్థితిలో ఉందంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్షాల విమర్శలు



ఎల్లారెడ్డి మార్చి 08 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : రాష్ట్రంలో అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంచారం సర కాం గడుస్తున్నా ఇప్పటివరకు కాళ పరిమితి ముగిసిన స్థానిక సంస్థలకు ఎన్నికలు నిర్వహించలేదు.

విద్యుత్ సరఫరా వంటి పలు రకాల వ్యవస్థలు నిర్వహిస్తున్నాయి. దీంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటూ స్థానిక సంస్థలకు ఎన్నికలు నిర్వహించలేని దుస్థితిలో ఉందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కన్నతల్లిని బండరాయితో కొట్టి చంపిన నిందితులు

నిందితులను అరెస్టు చేసి, లిమాండ్ పంపించిన తొగుట సిఐ షేక్ లతీఫ్.



సిద్దిపేట జిల్లా ప్రజాకలం ప్రతినిధి మార్చి 08. కన్నతల్లిని బండరాయితో కొట్టి చంపిన కేసులో ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి జబ్బడిషియల్ రిమాండ్ కి పంపడం జరిగిందని తొగుట సిఐ షేక్ లతీఫ్ అన్నారు.

మెడక్ జిల్లా శంకరంపేట మండలం కోర్టుపెళ్లి గ్రామానికి చెందిన మృతురాలు సింగమొల్ల లక్ష్మి (49) ఆమెను కొన్ని రోజుల నుండి కుటుంబంలో జరుగుతున్న గొడవల విషయంలో చంపాలని నిర్ణయించుకున్నారు.

మహిళా సంమాఖ్య సంఘాలకు ప్రభుత్వ సాయం

కోటీశ్వర్లుగా తీర్చిదిద్దటమే లక్ష్యం

కంటోన్మెంట్ మార్చి 8 ప్రజాకలం ప్రతినిధి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కోటి మహిళలను కోటీశ్వర్లుగా చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టిందని ఎమ్మెల్యే శ్రీగణేశ్ స్పష్టం చేశారు. కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం రసూల్ పూ రెండో వార్డులోని సర్కార్ వల్లభాబాద్ వద్ద కమ్యూనిటీ హాల్లో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు శాంసన్ రాజు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహిళా దినోత్సవ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు.



